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OPENBAAR

Punt 1. Administratieve organisatie

1.1. 2022/OCMW/034 - Notulen en zittingsverslag raadszitting van 14 februari 2023: 
goedkeuring.

De raadsleden worden gevraagd hun akkoord of eventuele opmerkingen te geven over het verslag van 
de vorige raadszitting 14 februari 2023 conform decreet lokaal bestuur artikel 32.

1.2. 2023/OCMW/005 - Bijzonder Comité Sociale Dienst: kennisname ontslag.

Kris De Meulemeester diende per brief van 17 februari 2023 zijn ontslag in bij de voorzitter van de 
OCMW-raad als lid van het bijzonder comité sociale dienst.

De voorzitter nam hiervan kennis op  17 februari  waardoor het ontslag definitief werd.

De OCMW-raad kan hiervan kennis nemen.

 

Decreet lokaal bestuur: Artikel 103. (01/01/2019- ...)

Het lid of de voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst dat ontslag wil nemen, deelt dat 
schriftelijk mee aan de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn. Het ontslag is definitief zodra 
de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn de kennisgeving ontvangt. Het lid of de voorzitter 
van het bijzonder comité voor de sociale dienst blijft zijn mandaat uitoefenen tot zijn opvolger is 
geïnstalleerd, behalve als het ontslag het gevolg is van een onverenigbaarheid.

1.3. 2022/OCMW/057 - Bijzonder comité Sociale Dienst: Kennisname voordrachtsakte, 
onderzoek geloofsbrieven en verkozen verklaring vervangend lid.

Ingevolge het ontslag van Kris De Meulemeester (partij SAMEN EEN) als lid van het bijzonder comité 
sociale dienst, diende er een nieuwe voordrachtsakte te worden ingediend vanuit SAMEN EEN.

Er waren immers op de oorspronkelijke voordrachtsakte geen opvolgers aangeduid.

In de nieuwe voordrachtsakte - die ingediend werd op 21 februari 2023 bij de Algemeen Directeur -  wordt 
Marie-Rose D'huyvetter voorgedragen als lid van het bijzonder comité. De voordrachtakte werd 
onmiddellijk overgemaakt aan de voorzitter van de OCMW-raad die de nodige onderzoeksverrichtingen 
uitvoerde. De kandidate voldoet aan de verkiesbaarheidsvereisten en haar geloofsbrieven werden 
goedgekeurd.

De kandidate wordt beschouwd als zijnde aangesteld. De eedaflegging gebeurt ten overstaan van  de 
OCMW-voorzitter en de algemeen directeur op een later tijdstip.

Verkiesbaarheidsvereisten:  
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De voorgedragen kandidaten moeten voldoen aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden, vermeld in artikel 58 
van het Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet van 8 juli 2011.

 Dat betekent dat de voorgedragen kandidaten moeten voldoen aan al de volgende voorwaarden:

-       Belg of onderdaan van een andere lidstaat van de Europese Unie zijn;

-       de leeftijd van achttien jaar bereikt hebben;

-       in de gemeente wonen;

-       zich niet bevinden in een van de gevallen van schorsing of uitsluiting, als vermeld in artikel 15, §1 en 
§2, van het Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet van 8 juli 2011.

Onverenigbaarheden:

Artikel 10 is krachtens artikel 100, eerste lid van overeenkomstige toepassing op de voorzitter en de 
leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst. 
Art.10 DLB:

De volgende personen kunnen geen deel uitmaken van een gemeenteraad:
1° de provinciegouverneurs, de vicegouverneur van het administratief arrondissement Brussel-Hoofdstad, 
de hoge ambtenaar die de Brusselse Hoofdstedelijke Regering aanwijst overeenkomstig artikel 48, derde 
lid, van de bijzondere wet van 12 januari 1989 betreffende de Brusselse Instellingen en de adjunct van de 
gouverneur van de provincie Vlaams-Brabant, de provinciegriffiers, de arrondissementscommissarissen 
en de adjunct-arrondissementscommissarissen als de gemeente in kwestie deel uitmaakt van hun 
ambtsgebied;
2° de magistraten, de plaatsvervangende magistraten en de griffiers bij de hoven en de rechtbanken, de 
administratieve rechtscolleges en het Grondwettelijk Hof;
3° de leden van het operationeel, administratief of logistiek kader van de politiezone waar de gemeente 
toe behoort;
4° de personeelsleden van de gemeente in kwestie of van het openbaar centrum voor maatschappelijk 
welzijn dat die gemeente bedient of van de gemeentelijke extern verzelfstandigde agentschappen van de 
gemeente;
5° de leden van een districtsraad;
6° de personen die in een lokale decentrale overheid van een andere lidstaat van de Europese Unie een 
ambt of een mandaat uitoefenen dat gelijkwaardig is aan dat van gemeenteraadslid, voorzitter van de 
gemeenteraad, schepen of burgemeester;
7° de bloedverwanten tot en met de tweede graad, de aanverwanten in de eerste graad of de 
echtgenoten in de gemeenteraad van dezelfde gemeente.

Als bloed- of aanverwanten in een graad als vermeld in het eerste lid, 7°, of twee echtgenoten worden 
verkozen bij dezelfde verkiezing, wordt de voorkeur bepaald door de grootte van de quotiënten op grond 
waarvan de zetels die kandidaten hebben verkregen aan hun lijst zijn toegekend.

Als twee bloed- of aanverwanten in een verboden graad of twee echtgenoten worden verkozen, de ene 
tot raadslid, de andere tot opvolger, geldt het verbod om zitting te nemen alleen voor de opvolger, tenzij 
de plaats waarvoor hij in aanmerking komt, is opengevallen voor de verkiezing van zijn bloed- of 
aanverwant of echtgenoot. Tussen opvolgers die voor opengevallen plaatsen in aanmerking komen, 
wordt de voorrang allereerst bepaald volgens de tijdsorde van de vacatures.

Voor de toepassing van dit artikel worden personen die een verklaring van wettelijke samenwoning als 
vermeld in artikel 1475 van het Burgerlijk Wetboek hebben afgelegd, met echtgenoten gelijkgesteld.
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Aanverwantschap die later tot stand komt tussen raadsleden, brengt geen verval van hun mandaat mee. 
Dat geldt niet bij een huwelijk tussen raadsleden en als er een verklaring van wettelijke samenwoning als 
vermeld in artikel 1475 van het Burgerlijk Wetboek, is afgelegd.

De onverenigbaarheid wordt geacht op te houden door het overlijden van de persoon door wie ze tot 
stand is gekomen, door echtscheiding of door de beëindiging van het wettelijk samenlevingscontract.

Overeenkomstig artikel 71 en 72 van de Nieuwe Gemeentewet is het eerste lid, 1° en 2°, ook van 
toepassing op de niet-Belgische onderdanen van de Europese Unie die in België verblijven voor de 
uitoefening in een andere lidstaat van de Europese Unie van ambten die gelijkwaardig zijn aan de 
ambten, vermeld in deze bepalingen.

Voordrachtsakte: Artikel 95 DLB is van toepassing:

Artikel 95. (01/01/2019- ...)

Als een lid, voordat zijn mandaat verstreken is, ophoudt deel uit te maken van het bijzonder comité voor 
de sociale dienst of verhinderd is en als hij, met behoud van de toepassing van artikel 94, geen opvolger 
of opvolgers meer heeft, kunnen de leden van de raad voor maatschappelijk welzijn van de lijst of groep 
van lijsten die het betreffende lid heeft voorgedragen, samen een kandidaat-lid en een of meer kandidaat-
opvolgers voordragen.

Artikel 92, derde tot en met zevende lid, is van toepassing op die voordrachtsakte, met dien verstande dat 
"verkozenen" wordt gelezen als "leden van de raad voor maatschappelijk welzijn".

Die voordrachtsakte wordt uiterlijk acht dagen vóór de zitting van de raad voor maatschappelijk welzijn 
waarop de geloofsbrieven van het nieuwe lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst en de 
opvolger of opvolgers zullen worden onderzocht, aan de algemeen directeur bezorgd, die een afschrift 
van de akte aan de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn bezorgt. In dat geval is de 
kandidaat verkozen verklaard en worden de kandidaat-opvolgers aangesteld in de volgorde van hun 
voordracht. ....

Punt 2. Financiën

2.1. 2023/OCMW/003 - Retributiereglement thuiszorgdiensten: goedkeuring aanpassingen.

In de OCMW-raad van 14 februari jl. werd m.b.t. de karweidienst een samenwerkingsovereenkomst met 
een nieuwe partner, vzw Effect, goedgekeurd. 

Als laatste stap om de 'wissel' van vzw Werkplus naar vzw Effect te regelen en effectief van start te 
kunnen gaan wordt een aanpassing van het retributiereglement thuiszorgdiensten ter goedkeuring 
voorgelegd. Ten behoeve van de gebruikers worden de bestaande uurtarieven behouden maar gebeuren 
volgende andere wijzigingen:

• het vervoer wordt aangerekend op basis van de verplaatsingstijd vanuit een centraal punt in 
Anzegem ipv een forfaitaire onkost

• afvalkosten: groenafval n.a.v. het uitvoeren van een karwei wordt niet meer aangerekend, het 
afvoeren van ander afval wordt aangerekend aan de hand van de nodige werktijd en de ev. 
kosten van het recyclagepark
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• de minimale tijd die aangerekend kan worden, verlaagt naar 20 min. 

Daarnaast worden ook binnen de andere onderdelen van het reglement enkele andere wijzigingen 
voorgesteld: schrappen reguliere poetsdienst, aanpassen kostprijs Annah van 0,40 naar 0,45 €/km, 
principe indexatie km-vergoeding, enz. 

De aanpassingen werden voor advies voorgelegd aan het BCSD van 16 februari en aan de 
SeniorenAdviesRaad van 6 maart. 

Punt 3. Vragen en mededelingen

3.1. 2022/OCMW/035 - Vragen en mededelingen
De raadsleden worden in de mogelijkheid gesteld om eenvoudige informatie te bekomen met betrekking tot 
de werking van de gemeente. Daarnaast kunnen er ook losse mededelingen worden meegegeven aan de 
raadsleden.
Mondelinge vragen worden - zo mogelijk - onmiddellijk beantwoord of uiterlijk schriftelijk tegen de 
eerstvolgende zitting. Op schriftelijke vragen van raadsleden wordt binnen de maand na ontvangst 
schriftelijk geantwoord (artikel 11 huishoudelijk reglement).


